
Пр ва ге не ра ци ја ре гру та опре де ље них да вој ни
рок слу жи на прин ци пу до бро вољ но сти ула зи у
ре ги о нал не цен тре у Сом бо ру, Ва ље ву и Ле -
сков цу већ 1. мар та. Реч је о 500 мла ди ћа и де -

во ја ка ко ји су се при ја ви ли у до бро вољ це, ис пу ни ли кри -
те ри ју ме, про шли се лек ци ју и сте кли усло ве за обла че ње
вој нич ке уни фор ме. 
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Ко р�к до про ф
 си о н�л ц�
Вој ни ци на до бро вољ ном слу же њу 
вој ног ро ка има ће пла ту око 15.000 
ди на ра, мо гућ ност да ре гу ли шу рад ни
стаж, као и шан су да се ка сни је 
за по сле у си сте му од бра не, или у 
аген ци ја ма за фи зич ко-тех нич ко 
обез бе ђе ње  

Уго вор о сту па њу на до бро вољ ну ду жност пот пи -
сао је и по сла ник Де мо крат ске стра нке у Скуп шти ни
Ср би је Кон стан тин Са мо фа лов.

– За ме не је оба ве за да се на овај на чин оду жим
др жа ви. По што се ба вим ци вил ном кон тро лом у На -
род ној скуп шти ни, три ме се ца у ка сар ни ће ми по мо -
ћи да бо ље раз у мем вој ску и да у бу дућ но сти до но сим
бо ље од лу ке. Оче ку јем да до ста на у чим, да чу јем ка -
ко раз ми шља ју мла ди љу ди, ка ко ви де бу дућ ност ове
зе мље – ис та као је Са мо фа лов.

У КА САР НИ И ПО СЛА НИК

Све ча но пот пи си ва ње оба вље но је у ви ше гра до ва
ши ром Ср би је, а у До му Гар де у Бе о гра ду уго во ре је пот -
пи са ло 54 до бро во ља ца. Сре ћан пут у је ди ни це ре гру ти -
ма је по же лео пу ков ник Дра го сав Лац ко вић, на чел ник
Упра ве за оба ве зе од бра не.

Пре ма ње го вим ре чи ма, ин те ре со ва ње је пре ма ши -
ло по тре бе Вој ске Ср би је. Чак 1.220 кан ди да та при ја ви ло
се за до бро вољ но слу же ње вој ног ро ка, а ме ста је би ло
за 500. Ме ђу њи ма, од 123 де вој ке, се лек ци јом је од лу че -
но да 70 за ду жи  уни фор му. Он је до дао да ће од 55 кан -
ди да та (51 му шка рац и че ти ри де вој ке) ко ји су уго во ре
пот пи са ли у До му Гар де, че тво ри ца, ипак, слу жи ти вој ни
рок ду пло ду же. То су кан ди да ти упу ће ни на курс ре зер -
вних офи ци ра, чи ја обу ка тра је шест ме се ци. 

На чел ник Ре ги о нал ног цен тра Ми ни стар ства од бра -
не Бе о град пу ков ник Не бој ша Гли го ри је вић по же лео им
је до бре ре зул та те на обу ци.

– Не сум њам да ће те по сти ћи вр хун ске ре зул та те.
Мо ра те да ра чу на те на по ја ча не на по ре и од ри ца ња, али
за здра ве мла ди ће и де вој ке овај по тез пред ста вља са мо
иза зов – об ја снио је пу ков ник Гли го ри је вић.

– Уни фор му во лим од ма ле на. Дру га ри це су за чу ђе -
не, дру го ви ме по др жа ва ју, а ме ни ни је про блем да се до -
ка зу јем у му шкој про фе си ји. Си гур на сам да ћу ус пе ти –
ре кла је по пот пи си ва њу уго во ра Сла ви ца Фи ли по вић из
Обре нов ца.

Њен су гра ђа нин Не над Ба јић пре до чио је сво је мо ти ве. 
– Слу ша ју ћи до жи вља је ста ри јих дру га ра из вој ске,

од лу чио сам да по ста нем про фе си о нал ни вој ник. Да бих
сте као услов за тај ко рак, пр во мо рам да про ђем обу ку и
за то сам сти гао у до бро вољ це.

Пу шке и оба ве за не пла ши се ни Ани ца Ив ко вић из
Ле сков ца:

– Хо ћу да слу жим Ср би ји, да бу дем спе ци ја лац. Мај -
ка и отац су оду ше вље ни и си гур ни смо да ћу ус пе ти. ƒ
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